

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni gel 125ml

Šifra proizvoda: MEGAP18223

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novi nivo intimnosti sa našim **analnim gelom**, proizvodom koji je osmišljen s posebnom pažnjom prema vaše potrebe. Ovaj **proizvod** je više od običnog lubrikanta; to je inovacija koja će obogatiti vaš seksualni život i omogućiti vam da istražujete nove dimenzije zadovoljstva.

Naša posebna vodena formula osigurava da se gel lako nanosi i pruža neprekidnu glatkoću, što ga čini savršenim izborom za sve, od stručnjaka do onih koji su novi u svetu analne igrčke. Sa našim **analnim gelom**, zaboravićete na nelagodnosti koje neki drugi proizvodi mogu prouzrokovati. Ovaj gel je osmišljen da pruža besprekoran komfor, čime postiže nevjerovatno iskustvo koje vas neće razočarati.

Pored toga, naš **proizvod** je veoma praktičan. Pumpni dispencer omogućava jednostavno doziranje, čime se štedi vreme i resursi. Bez obzira na situaciju, možete biti sigurni da je korišćenje ovog **analnog gela** ne samo lako, već i ekonomično. Ne morate brinuti o izvođenju složenih radnji—samo pritisnite, i uživajte.

Bezbednost je naš prioritet, pa je naš **analni gel** dermatološki testiran i potpuno bezbedan za upotrebu sa lateks kondomima. Ovo je savršen izbor za parove koji žele da istražuju intimnost bez straha od iritacija ili nelagode. Njegova vodotopiva svojstva čine ga lakim za ispiranje, dok izostanak silikona, ulja i parfema garantuje prirodnost i čistoću.

S obzirom na to da je naš **proizvod** dizajniran sa posebnim fokusom na senzualnost, pruža dugotrajne trenutke uživanja i zadovoljstva. Istražite neverovatne senzacije koje naš **analni gel** može doneti vašim romantičnim večerama ili zabavama. Uvek ste na korak od nečega posebnog—pretvorite obične momente u nezaboravne uspomene.

Dostava je još jedan aspekt na koji smo ponosni. Sa našom diskretnom uslugom, možete biti

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

sigurni da će vaša porudžbina stići u najstrožoj tajnosti. Bez obzira na to gde se nalazite, vaš paket će biti isporučen bez dodatnih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Osećajte se slobodno da naručite naš **analni gel** kada god poželite, znajući da ste u potpunosti zaštićeni.

Sa težinom od samo 0.18 kg, ovaj **proizvod** je izuzetno prenosiv—možete ga poneti sa sobom na putovanja, vikende ili jednostavno ga imati u svom noćnom ormariću za trenutke kada vam zatreba. Pripremite se da uživate u potpunoj slobodi istraživanja sopstvenih želja uz naš **analni gel**.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke! Naručite svoj **analni gel** još danas i prihvatite novi nivo uživanja u svom životu. Angular ulašmalarinizda bir adim daha ileri gidin i istražujte besplatno sa našim vrhunskim proizvodima. Iskusite čisto zadovoljstvo—vaša avantura počinje ovde. Očekujemo vas!

Deklaracija

Model:	Analni gel 125ml MEGAP18223
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223182239
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------